

»Народ« излази свакога дана по подне.

Штампарија се налази у улици Коломбе број 6.

Власник
КРСТА Љ. МИЛЕТИЋ

НАРОД

Рукописи се не враћају.

Огласи и белешке наплаћују се по погодби.

Редакција је у улици Коломбо број 6.

У ВЕЛИКИМ ДАНИМА

За време овог затишја на западном фронту, док се чини последње прибирање снага Немачке и њених савезника, Немачка је покушала своју »дипломатску офанзиву«. Али и ту је прошла као и на бојном пољу. Може се рећи, још и горе. Терен њених интрига овог пута била је Енглеска и Америка.

Док Енглеска хладно, део по део тих интрига, испитује, квалификује их, и по том одбацује као несолидне и несавремене ствари, — дотле Америка, гестом једне младе нације са новим наравима и обичајима, не само да их и не узима у обзир, него их спонтано парира својом гигантском и величанственом радњиошћу. Америка иде журно путем последног човека, који је свестан, да ће посао најбоље свршити, ако га што пре сврши.

Оно што је највише плашило Немачку, а њене савезнике доводило до очајања, то се десило. Оно што се очекивало и тиме изазвало бесомучно шиљање у смрт немачких армија, то се догодило. То се није могло задржати.

Америка делује, њено учешће је убрзано и увећано у истој сразмери у колико непријатељ жели да убрза своје крајње успехе.

Последњим вестима, које се обично пуштају кад је ствар већ свршена, утврђује се мо-

гућност, да се број америчких војника погне на 5,000,000, и да се њихово пребацивање у Европу удесетостручи и убрза.

Солидност политике америчких управних кругова утицаће, да се убрза и интервенција Јапана на крајњем истоку, и тиме ће се довести у питање експлоатација прилика и добара, коју је омогућио уговор мира у Брест-Литовску.

За то време снажни отпор Савезничких снага задржава на западу непријатеља и смањује његову снагу оном убиственом сигурношћу, која исто толико дејствује материјално као и морално.

Али Америка није дала и своју последњу реч. То се види и из одлуке, коју је Сенат у Вашингтону донео, и којом се даје председнику Вилсону неограничена власт, да може реорганизовати сва министарства у циљу примене народних снага до највећег напора.

Ово се, у једној земљи као што је Америка, не чини узалуд. Ово ће имати значајних последица. Кад у једној републици, један велик и слободан народ, као што су Американци, да овакву власт једном човеку, онда и тај човек, као и његова дела, морају бити велики.

Крај се може предвидети. За дипломатским столом, где ће се сређивати резултати ових дугих и крвавих бор-

би, срушени немачки милитаризам неће имати свога представника.

ХАРДЕН О ЈАГОВУ

Цирих. — Фон Јагов, бранећи немачку политику у 1914 против напада Лихновског, позива се на Бизмаркову традицију. Харден му то побија и вели, да он веома добро увиђа, шта би урадио Бизмарк у ситуацији, какву у осталом, он никад не би ни створио. Никад он не би увукао Немачку у рат, да одбрани аустријску политику на Балкану, већ би наговорио Аустрију, да се споразуме са Русијом, Енглеском и Француском. На тај начин не би изневерио савезника и обвезао би био три велике европске државе. Он би знао, да никаква дипломатија не би била у стању да одржи Италију у савезу, коме је главни непријатељ Енглеска. Тако исто знао би, да су уговори са Румунијом вредели једино у случају једног изненадног руског напада, а то није било 1914. Ни часа не би сумњао, да ће се Италија и Румунија придружити оним државама, које би им обећале испуњење њихових националних аспирација. Он би ваљда осудио министре тих земаља због неувиђавности, али никад због неверности, јер је и он некад тим земаљама саветовао, да у случају европског рата остану неутралне све дотле, док не виде на чију ће страну победа, па да се онда тој страни придруже.

Бизмарк — наставља Харден — никад не би веровао, да би успеси, постигнути победом над Русима, могли бити трајни; у распаду Русије видео би несрећу за Немачку, јер је то за источну Европу почетак

опасне балканизације. Схватио би, да руска мобилизација није могла да буде узрок за рат, јер би знао, да мобилизација у држави без комуникација и организације не значи оно исто што је Немачкој. Он би Петрограду одговорио хладно и можда би употребио ту прилику, да појача своју војску. Он би настојао да се часно споразуме са Енглеском, одрекао би се застарелог тројног савеза, посредовао би између Русије и Аустрије и, на крају крајевана не би био одобрио политику Јагова, већ Лихновског.

ИЗ РУСИЈЕ

Берн. — Немачки Амбасадор у Русији, предао је ултиматум бољшевичкој влади. Ултиматумом се захтева брзо решење питања о ратним заробљеницима, распуштање црвене гарде и целе бољшевичке војске, као и окупација Петрограда и Москве од немачких трупа, које ће бранити немачке интересе, пошто бољшевици нису у стању да их заштите.

Поводом ове ноте Лењин је захтевао, да се престоница премести у Нижњи Новгород. Троцки је одбио овај предлог, тражећи одбрану.

Париз. — Телеграфичу из Штокхолма, да су комуникације између Петрограда и Шведске прекинуте прекинуте, то јест од дана кад је Немачка предала ултиматум Русији.

Париз. — Бољшевици концентришу своје трупе да бране Петроград од Немаца, који су већ у покрету.

Лондон. — Према информацијама из Петрограда, глад узима све

страшније рамере. Општинска је зграда стално опкољена од народа, који је четири дана остао без хлеба.

ЈЕДИНСТВО СВИЈУ

Париз. — У част америчких радничких делегата, који се налазе већ неколико дана у Паризу, приредили су француски раднички синдикати банкет. На банкету су учествовале све најодличније личности француске социјалистичке странке. Нарочито су били интересантни говори секретара француске социјалистичке странке Дибреја и секретара генералне конфедерације рада Жуо.

Американац Џејмс Вилсон рекао је, да ће поред службеног конгреса о миру радници држати један други

конгрес, где ће се бранити интереси рада. »Ништа нас не дели, сем разлика у тактици, али амерички радници неће се никада састати са немачким докле год они не напусте милитаризам и империјализам. Све до тога дана Американци ће се борити до последњег долара и до последње капи крви.«

СВАЂА ОКО ПЛЕНА

Рим. — Јављају из Цириха: Гроф Ревентлов протествовао је против мира, који је закључен са Румунијом, јер је он донео Аустрији територијално повећање, кога је се Немачка одрекла. Напад је карактеристичан и по томе, што се Беч јасно упућује, да учини Немачкој компензације на другој страни.

ЗАПАДНИ ФРОНТ

Милан. — Дописник »Жориере дела Сера« са енглеског фронта у Француској пише: »Увећавање снага, које је непријатељ употребљавао у битци, било је тако брзо, да је тешко одредити њихов број у моменту кад се ово пише. Били смо рекли, да је 137 дивизија ушло у акцију од 8 марта. Ова је цифра била тачна у моменту заузимања Кемела. Данас број немачких дивизија, које су ушле у борбу износи најмање 145 дивизија. Како цела немачка војска на западном фронту износи око 210 дивизија, значи да је 70 од сто од целокупних немачких снага у Француској учествовало до сада у борби. Остаје дакле непријатељу још око 60 потпуно свежих дивизија. Али од тих, 17 до 18, састављене су

од шкартова, и тако права нетакнута маса своди се на 42 или 43 дивизије.

Истина је да су Немци употребили до сада преко 145 дивизија, али само 45 од 28 марта, што значи, да три четвртине целе војске одмарају се већ месец дана. Извесно је да ће непријатељ поново напасти, и то би могло бити на фронту између Албера и Араса. Ово затишје предсказује нове нападе.

Хаг. — Један телеграм из Берлина, упућен листовима у унутрашњости, препоручује публици да се не узнемирује због прекида офанзиве. Берлински дописник »Фолксдајтунга« објашњава, да су агенти непријатељски у неутралним земаљама узрок песимистичком расположењу немачких маса и каже, да то песими-

ФЕЛТОН

ВИТОМИР Ф. ЈЕЛЕНЕЦ

ЛИДИА

Наједанпут дигне Лидија главу, погледа ме, посматра ме неко време, а онда са свим мирно каже:

»Прилично времена се већ познајемо и живимо заједно, и чудим се, како ме ниси још питао за историју мога живота. Зашто ме ниси питао ко сам и како сам дошла овамо!«

Иронички сам јој одговорио, да сам имао прилику слушати већ много жена, које живе истим животом као она, како причају о својем животу, о својем првом паду, а све те историје су једнаке. Љубав, и то обично прва љубав, долази он, први грех, превари и напусти ју, а она иде даље

својим путем. Оно што је некад жртвовала из љубави продаје данас за новац, јер је изгубила веру у свет, лоштеће и морал!

»То је историја сваке жене твоје прошлости«, и рекао сам, зато знам и приповест твога живота и ако ју до данас још нисам чуо.

У првом моменту ми није одговорила ништа, само погледала ме је и насмешила се, а онда је почела причати:

»Можда имаш право, јер тешко је наћи данас у животу нешто ново; тешко замислити једну оригиналну историју живота, јер сав живот, сав свет окреће се данас само око једне тач-

ке. Љубав је данас најбавналнија фраза, коју може у опште проговорити, па била то жена или човек, али ипак сав живот настаје и престаје тамо у оном душевном расположењу, што су га некад песници описивали као блаженство, срећу и вечност, и то расположење назвали љубав. Ви, ви, који сте модерни људи, дали сте томе расположењу свакојаке друге називе. Вама је љубав сексуално живање, дивља еротика перверзних страсти; вама је живот све, а осећаји, жртве то вам је само каприс!

Да, и ја сам била млада и лепа, сањала сам о срећу, о лепоти света, живота; сањала о лепој будућности. И дошао је он, дошао онакав, као што сам га ја претпостављала у својим сновима, кад у дугим ноћима узрујана нисам могла спавати, него сањала будна о њему, о лепоти и слаткостима живота.

Како сам слушала његове речи, грејала сам се на његовим грудима и у његовим загрљајима, опијала у његовим пољупцима... Нисам онда ни помислила, шта радим. Заборавила сам на све. Савладали су ме они осећаји, који се пробуде у нама женама, кад се развијемо из детета у девојку; кад осетимо у себи помисао о свом будућем задатку у животу. Нисам онда мислила о жртвама које ћу поднети, била сам убеђена, да је та велика жртва жене само дужност, коју наређује љубав...

Обично ће ти свака жена, увређена и преварена одговорити: Он је крив! Он је искористио моју младост, моје неискуство, играо се са мојим једва пробуђеним осећајима! Он, човек је крив...

Али, веруј ми, то није истина! Ако можемо уопште тражити кривицу и кривца, онда мора жена рећи:

Ми, жене, смо криве, можда више криве него он... Јер и жена тражи сласти живота, јер и жена хоће живота, на који има исто право, као сваки човек. Зашто онда тражити кривца?

Ја сам искусила то, зато не могу и не знам оптужити никога! Ако сам се жртвовала, ако сам згрешила, ако сам пала, крива сам сама, јер радила сам свесно...

Осетила сам загрљај његових руку, дрхтала у његовом страсном грљењу и љубљењу... и била сам његова... сасвим његова... Ко је био крив?

Знам, јер се нисам никад распитивала о томе. Ја сам остала сама... а он је пробудио у мени жељу за животом, он ми је дао први ону срећу, о којој сам сањала... и ја сам ишла даље и даље — нико није могао зауставити мој корак, нико променити начин мога живота... И то сам крива ја сама... Дошао је живот, тежак и неумољив живот, ја сам се нашла сама на свету, нико ме није познао, нико погледао... и тако сам дошла овамо, где сам данас.

Оно што сам некад жртвовала из љубави, данас продајем за новац, продајем своје осећаје, своју младост, своју душу...

И томе сам крива сама! Престала је мало, онда опет продужила:

»Видим нас двоје се доволно познајемо, зато не

стичко расположење долази из извора непријатељских.

Париз. — (Званично). У току ноћни јако бомбардовања у пределу Мондидијеа и између Мондидијеа и Ноајона.

Јуче, крај крају дана, француске трупе извршиле су снажан напад против непријатељских позиција јужно од Аја и заузеле једну шуму на источној обали Авре и поред огорченог отпора непријатељског.

Јутрос, један противнапад немачки пружно је прилике за нову борбу. Француске трупе задржале су добитке и причиниле непријатељу озбиљне губитке. Број заробљеника, које смо имали, износи 70, од којих и 1 официр.

ИСКРАНА У АУСТРИЈИ

П Такво је стање исхране у Бечу, а у унутрашњости је још горе.

У Прагу нарочито, где је општа глад и где је стање врло тешко, треба додати и мржњу власти. Чувене прашке кобасичарице немају ни парче меса. Прашки листови јављају 26 фебруара, да већ осам дана није раздавано ни житни хлеб у предграђима Виогради, Вршовице и Брнов. И болесници морају трпети. И порција угља је такође смањена, али листови долажу, да је срећан онај који добије и ту смањену порцију. У Кладну центру угља у Чешкој, затворене су чешке школе због оскудице у угљу. Иста ствар догодила се и са многим другим чешким школама; немачке школе, наравно, остају отворене.

На који начин се снабдева храном Праг, најбоље се види из ове нотике, коју је публиковао један чешки лист 25 фебруара: «Страшно је то, да Праг није добио ни једну врећу пшенице или нечега другог у време кад су сви други добијали.

У Бечу, као и у малим могу ништа крити пред тобом! Да ти сада кажем: волим те, шта ће бити твој одговор?»

Погледала ме је тако чудноватим погледом, да јој нисам могао одговорити.

«Да, видим, ти се чудим мојим речима — али веруј ми, да може и пропасти жена љубити и волети! Али сад је то доцкан... Мога би те волети, али у овој љубави не би ти могла видети да ти своје осећаје, своју душу, своју младост, ти у мојој љубави не би нашао оне топлине љубави среће и задовољства... Моја младост је прошла, моји осећаји су мртви, моја душа је празна... доцкан је, доцкан...»

Престала је... Јутарња зора у својој кривој светлости мешала се са сјајем електричних светлосних...

Лидија је седела мирно и гледала преда се... ја сам ју посматрао... разумео сам ју и љубио...

Други покушај Немачки јужно од Оло, који је почео после једног јаког бомбардовања, претрпео је исто тако потпуно пораз.

Северно од Швен де Дам Французи су одбили један немачки пренапад на њихове предстраже у пределу Ла Бовел.

Ничега важног на осталим деловима фронта.

КРИЗА У АУСТРИЈИ

Рим. — Телеграфички из Берна да «Наје Франсес» пише: Прекид парламентарног рада очевидан је знак унутрашње кризе у Аустрији. Ситуација је озбиљна. Бедно финансијско стање погоршава се сваким даном.

немачким варошима, продају се јаја, која долазе из руске Пољске, али њихов транспорт за Праг као да наилази на врло велике тешкоће. Из Пољске се извози за Беч пернати живина, за Праг никад ништа. Обећава се Прагу за месец март кукуруз.

Ево неколико цифара, из којих се може видети како је снабдеван Праг са својим предграђима. У фебруару варош је примила 1510 волова место 1993, колико је било обећано.

То жалосно стање ствари влада у целој Аустрији. У Грацу и у Лавову, биле су манифестације, у току којих су опљачкане радње. Па и у самој Мађарској били су принуђени да смање порцију брашна на 6 кила месечно. Цене су значајно тобож овакве: пшеница 60 круна, јечам и орас 52, кукуруз 60, пасуљ 100, грашак 120, сочиво 150, мак 350, цвекла 14, кромпир 18. Али ових намирница готово никако и нема, па макар и неколико пута скупље да човек плати од означених цена.

Таква бедна исхрана имала је паравно страшних последица на народно здравље. Тифусна грозница била у Оломоцу. У Острови, у Моравској, великом центру угља, по стотину душа носи се у болницу сваки дан.

Смртност је ужасна. У Острови било је 1917: крштења 1540, погребна 2224 и венчања 528.

Стоке такође нема довољно хране, услед чега је настало епидемично обољевање, које је направило читав покор.

У МЕСОПОТАМИЈИ

Лондон. — (Званично) Енглеске трупе у Месопотамији одбациле су непријатеља на обалу маог Заба, источно од Тигриси, 70 миља од Мосула. Заплењена су два тона и заробљено 70 војника.

ИНТРИГЕ О МИРУ

Лондон. — «Тајмс» мисли, да Немци својим новим покушајима о миру гледају да добију времена. Они желе, да у редовима савезника изазову колебање, те да тако умире немачко јавно мњење, које је због неуспеле офанзиве пало у очајање.

Унутрашње прилике у Аустрији, због којих је ова дипломатска офанзива и поведена, заиста су озбиљне. Председник министарства не усуђује се да сазове парламент. Цар га је опуномоћио да одгоди сазив, ваљда, с тога, што је хтео да избегне дискусију о писму упућеном принцу Сиксту, а којег пангерманисти намеравају да оштро критикују. Непријатељство Немца против Чеха и Југословена јача сваког дана. Уступци, учињени Немцима у Чешкој, нису у стању да одстране неспоразум. Мера, коју је морао да предузме министар председник Сајдлер, а која се састоји у томе: да северни Тирол припадне у питању исхране Баварској, а северни немачки окрузи у Чешкој Саској — значи, да су ти крајеви привремено припали Немачкој.

«Тајмс» завршава са примедбом, да се, према свим извештајима из непријатељских земаља види, да су њихове унутрашње прилике очајне и да с тога ми можемо веровати, да њихова снага сваки даном све више слаби. Због тога, савезници морају да одбију сваки непријатељски покушај о преговарању.

Тома, раднички посланик, рекао је у једном говору у Дерби, да је у садашњим приликама бесмислено говорити о миру. Тома верује, да би Немачка одмах сутра потписала мир на основи «статус

кво» на западу и да би чак Француској дала и неке територијалне компензације, само да јој се оставе слободне руке на истоку. Али, такво стање значило би нови рат, јер би Јапан и Америка били натерани да издржавају јаку војску и флоту, и тако би смо место уништења, имали тријумф милитаризма.

Дневне Вести

АТИНСКА АФЕРА

Грчки ратни суд у Атини одбио је тражење ревизије процеса у шпијунској афери грчких официра, који су дошли из Герлица. По овоме предмету има да донесе одлуку и Касациони Суд.

ЗАХВАЛНОСТ

Друштво за Заштиту Дете и овим путем истиче своју благодарност свима племенитим помагачима на помоћи избегличке деце. Приложили:

Официри пољског артиљеријског пука п. бр. 216, 135.— дин.; Официри брдског артиљер. пука п. бр. 315, 25 франака и 75 драх.; Официри пољске коњичке батерије 44.50 фр.; 2. пољска батерија п. број 216, 33.65 фр.; Официри и чиновници пољ. артиљ. Дивизиона п. бр. 801, 95 фр.; Официри и чиновници хаубичког дивизиона п. бр. 216, 97 фр.; Брдски артиљ. дивизион п. бр. 216, 73.70 фр.; Официри брдског пука п. бр. 801, 85.20 фран.; Официри арт. школе гађања 200 фр.

ПРИЛОГ МАТИЦИ

Браћа Милутиновићи, Марко и Димитрије, изгубили су 10 фебруара о. г. у Београду своју мајку, Драгињу К. Милутиновића. У њен помен, на место парастоса, послали су Школској Матици у Солуну 100 драхми.

ПОМЕН

Сутра, 4 овог месеца, у 8 сати пре подне, на гробљу у Зејтинлику, даваће се годишњи помен пок. Радисаву Ј. Митићу, бив. супленту Битољске Гимназије.

ЗВАНИЧНИ ИЗВЕШТАЈИ

ФРАНЦУСКИ КОМИНИКЕ

23 сата. — Обојстрани артиљеријска активност у пределу северно од Авре.

Један покушани немачки испад у француске ровове југоисточно од Живенкура није имао никаквог резултата.

ЕНГЛЕСКИ КОМИНИКЕ

Јутрос рано било је локалне борбе на сектору северно од села Кемел, где су Французи заробили војника и помакли напред своју линију.

Додније. — Један непријатељски пренапад прошле ноћи северно од Ланса био је одбијен.

ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

Жив артиљеријски двобој и рад патрола у брдовитом пределу. Наше су батерије растерале и гониле својом ватром патроле у Вале ди Бенова, одбиле непријатељска оделења, која су се приближавала брду Корно, разјуриле раднике на Паубио, погодиле возове у станици Примолано и трупе у покрету на путовима брежуљка Каприле и базена Олаино. Дуж Пјаве непријатељска ватра ућугкана нашим, развила се интензивније у пределу Спревиано и у приморској зони. Уврнос рђавог времена за авијацију, наши су авијатари бацали око 4000 кило бомба на аеродроме у долини Пјаве.

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Париз. — «Матенс» пише, да је цар Виљем тражио од цара Карла да одмах нападне Италију. Цар Карло је одговорио услед рђаве унутрашње ситуације у Аустрији.

Мадрид. — Пронађени су савдуци са прокламацијама против Вилсона, Клемансоа и Лојда Џорџа. Прокламације припадају немачкој пропаганди. Извршено је више хапшења.

Цирих. — Папиј Нунциј у Бечу биће смењен.

Берн. — Говори се, да се међу онима који су амнестирани, налази и Керенски.

Лондон. — «Дејли Мел» каже, да је командант козака Семенов потукао болшевике, који су се одујирали његовом наступању у Сибиру, у правцу Чита.

Париз. — Јављају да је ситуација у Петрограду погоршана. Глад, влада у вароши. Меса, хлеба, зелени, потпуно нема, услед чега су избили нереди.

Лондон. — «Тамс» јавља, да енглески успех у Зебриду и Остенде потврђује и немачка бежична телеграфска, која јавља својим сумаренима, да не треба да се враћају у ова пристаништа, већ у пристаниште Хелголанда.

Берн. — Немци су се одлучили да заузму Новаросиски, у јужној Русији, што је изазвало велику узрујаност код руског народа.

Париз. — Према «Национал Тиденде», болшевици су покушали да уђу у односе са трупама, које су популарне у Русији, но ове су то одбиле са изјавом, да неће заједнички рад са бандитима.

Штокхолм. — Финска влада одложила је сабор на неодређено време. Финска штампа живо дискутује питање о облику нове финске државе. Странка старофинске изјаснила се за монархију.

Рим. — Чешки и југословенски листови, који су дошли из Аустрије, потпуно су празни због строге цензуре. Ипак се из наслова чланака и неке заостаје фразе, види велика симпатија ових листова према Савезницима.

Атина. — Потврђује се вест, да је стање здравља бившег краља Константина услед нове операције тешко. Чланови његове породице, који се налазе у Швајцарској позивни су.

Париз. — Енглески авијатичари су успешно бомбардовали докове у Остенде и базе за хидроплане као и мола у улазу у Зебриду. Проузроковали су знатну штету у хангарима, и

у пространим заклоницима Остенде. База за хидроплане запаљена је. Адмиралитет јавља да је уништено 6 непријатељских аероплана.

Париз. — Први дан издавања карата за месо, прошао је без инцидента. Париско становништво примило је са потпуном хладнокрвношћу мале жртве, које је влада захтевала од њега у интересу Народне Одбране.

Париз. — Има 15 дана, како ни једна граната из великог топа није пала на Париз. Значи, да Немци нису успели да донесу и монтирају нови топ, пошто су ранија три уништена.

Цирих. — Професор универзитета у Будимпешти, Грос, вративши се из Цариграда, у «Аз Ујсагу» описује овако живот у Цариграду: «Странац се препонашћује, гледајући групе изгладнеле деце, која се вуку улицама ноћу. На улици се беда види на сваком кораку. У министарствима само се чује немачки.

Вашингтон. — Сенат је са 48 гласова против 26 изгласао закон у коме је предвиђено, да се казни са 20 година затвора и глобом од 10.000 долара сваки, који шири лажне вести или вести, које су кадре да доведу у опасност флоту и војску.

СРПСКИ ЗВАНИЧАН ИЗВЕШТАЈ

Ноћас смо ватром одбили два непријатељска оделења пешадије у области Кравине и једно у области Доброг Поља, која су покушала да се приближе нашим препрекама. У области Ветреника и Кравине јача активност наших патрола.

МАЛИ ОГЛАСИ

Алкохол за порење има на продају радња Ангела Аелион и Комп. у улици Франковој бр. 14. Фидијал: Булевар краљица Олга бр. 11. 8-8

Српска књижара М. Риставојевића код Беле Куле, препоручује разне српске књиге и романа, разне граматике, речнике и уџбенике, за учење страних језика, календаре велике и мале депне, допуне карте беле и друге. 14-30

Српска Магадин — Душана Стојановића, улица Навахија Лимно бр. 36, — поштом од хотела «Пари» — ка покренутој чаршији, прва улица десно у непосредној близини Бурмали да ми је. Има на готовини разне сорте гарвантирано чисто природног вина у бурадима и флашама, које нарочито препоручује српским менаџима. Магадин је обилно снабдевен коњаком, ликеријама, ракијом и осталом робом. Продаја на велико и на мало. Цене умерене. 4-10

«Народ» прима огласе по умереној цени.